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Budoucí učitelé jazyků i ostatních předmětů mohou obdržet grant pro pobyt na zahraničních školách (vzdělávacích 
institucích). Individuální granty umožňují účastníkům asistentských pobytů získat nové praktické dovednosti v oblasti 
vzdělávání, zdokonalit se ve znalostech oficiálního jazyka hostitelské země a vzdělávacího systému.

Asistentské pobyty se konají v zemi, kde se vyučovaný jazyk (v případě odborných předmětů jazyk, ve kterém 
výuka probíhá) nepoužívá jako jazyk oficiální.

Co se očekává od asistenta?

 Asistovat při výuce, podporovat týmovou práci žáků a projektové vyučování.

 Poskytovat pomoc žákům/studentům, kteří mají specifické potřeby nebo potíže s učením.

 Podílet se na tvorbě učebních materiálů.

 Informovat o své zemi (kultuře, tradicích, zajímavostech apod.).

 Vyučovat rodný jazyk na hostitelské škole, bude-li ze strany vedení školy a žáků/studentů zájem.

Kdo si může požádat o grant?

V době, kdy uchazeč žádá o grant, musí splňovat následující podmínky:

 být studentem učitelství (v době podání žádosti o přidělení grantu musí mít žadatel ukončeny minimálně
             dva roky vysokoškolského studia pro učitelství)

nebo
být absolventem oboru učitelství (čerství absolventi vysokých škol mohou žádat o přidělení grantu do

           1 roku od ukončení studia; k žádosti musí přiložit kopii diplomu prokazující řádné zakončení studia),
 až do nástupu na asistentský pobyt nesmí být žadatel zaměstnán jako učitel.

Délka pobytu: 3-10 měsíců (začátek nejdříve od září 2007, je nutné dodržet délku pobytu na celé měsíce) 

Země pobytu: Uchazeč může požádat o grant do některé ze třiceti zemí zapojených do Programu celoživotního učení (LLP).

Žádost se podává na formuláři, který je možné vyplnit v jednom z oficiálních jazyků EU. U méně užívaných 
jazyků EU je vyžadován překlad do angličtiny. Česky vyplněné přihlášky nebudou akceptovány. Přihlášky jsou 
ke stažení v sekci Comenius / Dokumenty a formuláře.

Studentům VŠ musí přihlášku podepsat zástupce vysoké školy.

Žadatelé o grant by si měli před podáním žádosti prostudovat příslušné kapitoly v dokumentech Výzva (Call for 
Proposals) a Příručka pro žadatele (Guide for Applicants). Uvedené materiály jsou společně s informacemi o 
výši přidělovaných grantů dostupné na stránkách www.naep.cz.

Termín podání: 30. březen 2007

Bližší informace k této aktivitě podá: Mgr. Jan Trnka (jan.trnka@naep.cz, tel: +420 234 621 125)

Žádost o přidělení grantu se zasílá Národní agentuře (jeden originál + dvě kopie) na adresu Národní agentury:


